

令和元(2019)年度全学教育科目 訂正表

2019/9/20現在

教務課に連絡があったものについて記載しています。変更内容はWebシラバスで確認してください。

《後期分》

履修の手引頁	講義コード	授業科目名	開講期	曜日 講時	開講クラス	担当教員	変更前(誤)	変更後(正)	備考
P56	CB32403	宗教学	4セメ	水2	医保歯工	庄司 一平	未定	庄司 一平	担当教員決定
P56	CB41222	教育学	2セメ	木1	文系	笹田 博通	谷口 和也	笹田 博通	担当教員変更
P58	CB53215	解析学概要	2セメ	金3	国際学士 コース	DAHAN XAVIER	未定	DAHAN XAVIER	担当教員決定
P58	CB52230	解析学A	2セメ	金2	国際学士 コース	DAHAN XAVIER	未定	DAHAN XAVIER	担当教員決定
P59	CB42207	解析学B	2セメ	木2	工(1~5、1 5~16組) ①	藤江 健太郎	未定	藤江 健太郎	担当教員決定
P59	CB21425	解析学C	4セメ	火1	国際学士 コース	DAHAN XAVIER	未定	DAHAN XAVIER	担当教員決定
P59	CB13226	線形代数学概要	2セメ	月3	国際学士 コース	MARCIN SCHROEDER	未定	MARCIN SCHROEDER	担当教員決定
P60	CB23250	線形代数学A	2セメ	火3	国際学士 コース	MARCIN SCHROEDER	未定	MARCIN SCHROEDER	担当教員決定
P60	CB32244	線形代数学B	2セメ	水2	理①	藤江 健太郎	未定	藤江 健太郎	担当教員決定
P61	CB32405	数理統計学	4セメ	水2	国際学士 コース	MARCIN SCHROEDER	未定	MARCIN SCHROEDER	担当教員決定
P67	CB45215	ライフ・キャリア デザインB	2/4/6 /8セメ	火5	全	高橋 修, 猪股 歳之	高橋 修	高橋 修, 猪股 歳之	担当教員追加
P67	CB55212	口腔保健学総論	2/4/6 /8セメ	金5	全	小関 健由	全(歯をのぞく)	全学部学生 対象	開講クラス 変更
P69	CB22257	グローバル化と 教育	2/4/6 /8セメ	火2	全	野田 文香	開講	不開講	不開講
P70 に追 加	CB55220	機械学習アルゴリズム 概論	2/4/6 /8セメ	金5	全	鈴木 顕	-	科目追加 (A406)	科目追加・ 教室決定
P70 に追 加	CB45219	AIをめぐる人間と社会 の過去・現在・未来	2/4/6 /8セメ	木5	全	中尾 光之	-	科目追加 (A401)	科目追加・ 教室決定
P71	CB35205	国際教養	2/4/6 /8セメ	水5	全	水松 巳奈	開講	不開講	不開講
P71 ←72	CB14250	グローバル人材基礎 演習	2/4/6 /8セメ	火5	全	新見 有紀子	日本社会・文化A (月4・A203)	グローバル人材 基礎演習 (火5・C206)	科目名・時 間割・教室 変更
P100 P102	CB23407 CB23417	英語C2-1 英語C2-2	2年次 3Q/4 Q	火3	工(1~5、1 5~16組)	グッチェ フラン ク	スクラ ピンセント	グッチェ フランク	担当教員変更
P111	CB23211 CB23222	基礎スペイン語Ⅱ-1 基礎スペイン語Ⅱ-2	1年次 3Q/4 Q	火3/ 金3	医保歯薬①	シルビア プチェ タ	須田 明博	シルビア プチェ タ	担当教員変更
P111 -112	CB24211 CB24220	基礎スペイン語Ⅱ-1 基礎スペイン語Ⅱ-2	1年次 3Q/4 Q	火4/ 金1	工(6~14 組)③	Amador Arteaga Ever Naun	須田 明博	Amador Arteaga Ever Naun	担当教員変更
P116	CB24243 CB24249	基礎中国語Ⅱ-1 基礎中国語Ⅱ-2	1年次 3Q/4 Q	火4/ 金1	工(6~14 組)⑥	周 振, 楊 世英	曾 豊, 楊 世英	周 振, 楊 世英	担当教員変更
P121	CB13228	体と健康	2セメ	月3	医歯	谷内 一彦	齋木 佳克	谷内 一彦	担当教員変更
P121	CB22262	体と健康	2セメ	火2	教保	海野 倫明	酒井 寿郎	海野 倫明	担当教員変更
P121	CB41237	体と健康	2セメ	木1	工(1~2、11 ~16組)	齋木 佳克	山内 正憲	齋木 佳克	担当教員変更

※教員変更の場合はシラバス(授業概要)変更の可能性があります。授業初回時に担当教員に尋ねるか、学務情報システムシラバス検索画面にてご確認ください。

※時間割表は学部によって頁が異なります。各自確認・訂正してください。